



信阳生活圈

9版

责编:徐杰
创意:刘学萍
质检:尚青云

2018年7月4日 星期三

经营策划部 主办 E-mail:xywbnews@126.com 晚报广告咨询热线:6263965

广汽传祺信阳地区5周年店庆将于7月15日盛大开启

切切实实的福利送给购车的你



信阳消息(记者 王红霞)广汽传祺信阳地区一年一度的周年庆典如约而至,作为国产品牌领跑者,广汽传祺凭借卓越品质与专业服务近年来销量和口碑都一路攀升,最新上市的新款传祺GS4 凭借高颜值和祺云概念智联系统赢得众多消费者青睐。日前,记者从信阳祺圣4S店了解到,广汽传祺信阳地区5周年店庆促销力度全年最低,作为下半年开山之战,届时在为客户带来更多更持久的额外价值外,还能

给广大购车用户带来切切实实的福利。

据了解,此次周年庆典活动前预存99元购车即可抵1000元车款,预存599元可抵2000元车款同时加赠价值4680元净化器,不仅如此预存客户还能享受活动当天订车奖及循环大奖抽取并优先享受特价车挑选权。同时,传祺5周年店庆为答谢老客户,特推出会员充值有礼活动,最高可返800元现金,转介新客户购车还能享受500元油卡回馈,如此大

规模的让利活动一年仅有一回,广大爱车朋友们不妨抓住此次购车良机。

据广汽传祺骏海店市场经理徐松涛介绍:“本次传祺信阳地区5周年庆典活动系广汽传祺骏海4S店与广汽传祺祺圣4S店同步进行,无论是规模、奖品、优惠都将是2018年力度最大的一次。”他还透露活动当天凡到场客户均有机会赢取丰厚大奖,近期关注或打算买车的客户朋友们可到店了解活动详情。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费

环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725
邮箱:386387707@qq.com

缤纷夏日 冰爽消暑季

博越车友自驾游活动圆满结束

信阳消息(记者 王红霞)6月30日,信阳豫通博越车友会举行了“缤纷夏日,冰爽消暑季”自驾游活动,经过精心准备,博越车队一字排开,浩浩荡荡驶向目的地——中国最美乡村郝堂。

车队到达最美乡村郝堂后,车友们玩得不亦乐乎。暑假带着孩子远离城市的喧嚣,体验最纯真的大自然。在碧波荡漾的湖面,划桨而行,一阵微风吹来,湖面荡起片片涟漪,真的有一种置身世外桃源的感觉。郝堂因荷而闻名,夏日的郝堂空气中弥漫着荷叶和荷花的清香,沁人心脾。放眼望去,那漫无边际的荷叶中点缀着朵朵鲜艳的荷花,让人不禁想起“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。一草,一花,一木,到处都是美不胜收的景色。

活动现场还有精彩节目表演迎来阵阵喝彩,每一次京剧变脸只为更精彩的呈现,就像博越一样,博采



匠心,每一次蜕变都将是更华丽的展现。据悉博越上市短短2年,便赢得了超过45万车主的信赖和支持,18款博越的上市刷新了大家对吉利科技和品质的全新认识。

吉利汽车让大家有了共识,

同是智能,吉利更注重人性。皆为出行,他们更关心安全。“感谢信阳豫通让博越车友相聚在一起,让大家相识相知!”信阳豫通博越车友小刘说,以后他会经常参加这种有意义的自驾游活动。

同心创精彩

广本信诚本周六将举行12周年庆典感恩有你

信阳消息(记者 王红霞)近日,记者从广汽本田信阳信诚店了解到,广本信诚12周年庆典将于本周六在信阳信诚广本4S店盛大举行。据该店的市场经理部徐礼莹告诉记者,回首过去的成长之路,非常感谢广汽本田各位车主的一路陪伴。因为有他们的信任,信阳信诚才能不断进步。因为有他们的相伴,信阳信诚才能经历12年风雨。在12周年店庆之际,为回馈新老客户的支持与信任,信阳信诚特推出感恩有你,百万让利店庆季活动。届时所有的车型价格优惠空前,且现车全而充足,7月7日在广汽本田信诚和北京现代全程4S店有12重大礼等你来拿,只要您来,就能满足您买车的“各种要求”。更有按揭购车享一证申请最高三年0利息,二手车置换评估礼,任意车型成功置换广本和现代汽车另享2000元置换补贴等双重钜惠,现场订车送大礼包和iPhone X一部等多重重大礼,全系惊喜优惠不断,12年店庆加上百万让利活动就是年中购车的最好时机。

广汽本田信阳信诚4S店作为信阳第一批4S店,历经12年,成长为信阳当地的龙头企业,年销量过千台,更是信阳企业汽车行业的风向标。本次盛会由广汽本田信阳信诚店与北京现代全程店厂家合力打造周年庆送福利活动,规模盛大,利多空前,作为12年店庆大礼,以感谢信阳众多客户对信诚店和全程店的支持和厚爱。